
 

 

 

Posudek vedoucího na diplomovou práci 

 

Radek Havlíček: „Svoboda projevu v ČR“ 

 

Diplomová práce vypracovaná Radkem Havlíčkem má rozsah 224 807 znaků, což přesahuje 

požadavky kladené na diplomové práce. Práce obsahuje přehled literatury, na kterou autor v textu 

řádně odkazuje, a také české a anglické shrnutí. Práce splňuje všechny požadavky kladené na 

diplomové práce, je velmi dobře členěna, je přehledná a srozumitelná.  

Celkově práci hodnotím jako zdařilou. Autor se věnuje tématu, které je aktuální a stále dává 

prostor pro nové úvahy. V tomto směru je tedy předložená diplomová práce také v mezích nároků 

kladených na práce tohoto druhu přínosná. Autor využil dosti rozsáhlý soubor odborné literatury, 

ale také právních předpisů a rozsudků soudů nejrůznějších druhů a stupňů podstatných pro 

zpracování zvoleného tématu. Autor se zdroji informací pracuje řádně a korektně. Diplomová práce 

je dobře rozčleněná a autor se věnuje jak otázkám teoretickým, tak i praktickým. Nechybí také 

postřehy týkající se nedostatků nebo nejasností existující právní úpravy, anebo také 

pravděpodobných praktických potíží při její případné realizaci. V práci nechybí ani úvahy de lege 

ferenda.  

Mám za to, že cíle vymezeného stanoveným tématem práce bylo dosaženo a práce v tomto 

směru vyhovuje zadání a naplňuje je. Autor věnuje pozornost všem aspektům popisovaného 

tématu. Na práci si cením její systematičnosti a důkladnosti zpracování, stejně jako vyhledání 

potřebných podkladů. Jak jsem již uvedl, autor odvedl velmi dobrou práci.  

Závěrem mohu konstatovat, že autor při psaní postupoval samostatně. K práci nemám žádné 

připomínky. Práci považuji za zdařilou a způsobilou k obhajobě a také jí k obhajobě doporučuji. 

V tuto chvíli navrhuji hodnocení práce stupněm „výborně“, přičemž konečné hodnocení bude 

záviset na průběhu obhajoby.  

V rámci obhajoby by autor mohl v obecné rovině informovat o aktuálním vývoji v popisované 

problematice v politice Evropské unie a jejího práva, ať už se jedná o opatření sankčního charakteru 

nebo o plány týkající se kontroly projevů zejména na internetu. 

 

 

 

Připravil: Doc. JUDr. Jan Kudrna, Ph.D. 

 

Praha, 10. března 2023. 


